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ΘΕΜΑ: «Απαξίωση και εγκατάλειψη του ανοικτού σταδίου στο Ναύπλιο»

Κυρία, κύριοι Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Ναυπλίου,
προβληματισμός και περίσκεψη επικρατεί στις τάξεις των Ναυπλιέων με αφορμή την
εγκατάλειψη και απαξίωση του ανοικτού σταδίου της πόλης τους.  Το πάλαι ποτέ
αθλητικό κέντρο - στολίδι της πόλης, που έχει φιλοξενήσει κατά το παρελθόν σπουδαία
πανελλήνια αθλητικά γεγονότα, πλέον δεν είναι σε θέση να φιλοξενήσει ούτε μαθητικούς
αγώνες, αφού δεν πληροί πλέον τις προδιαγραφές όντας αναχρονιστικό, μη
ανακαινισμένο και μη λειτουργικό. Θύμα της αδιαφορίας των ιθυνόντων αλλά και του
αδηφάγου φθοροποιού χρόνου, το στάδιο έχει αφεθεί και παραμεληθεί στην τύχη του
παρά τις κατά καιρούς φωνές διαμαρτυρίας της τοπικής κοινωνίας.  Αρχές του 2020
φάνηκε ένα φως στον ορίζοντα με την επίσκεψη του Γ. Γ. Αθλητισμού στον χώρο και
δέσμευσή του για δρομολόγηση εξελίξεων, αναφορικά με το στάδιο. Λίγους μήνες
αργότερα έχουμε την μετά τυμπανοκρουσιών ανακοίνωση του νέου προγράμματος
δράσεων και εργασιών στο αθλητικό κέντρο Ναυπλίου. Εργασίες που έμειναν μόνο στα
λόγια, αφού δύο χρόνια τώρα δεν έχει γίνει απολύτως τίποτα με το στάδιο να φθείρεται
και να εγκαταλείπεται ολοένα και περισσότερο.  Ένας επισκέπτης στον χώρο θα
αντικρίσει εικόνες θλίψης και ντροπής. Το ταρτάν του γηπέδου να είναι κατεστραμμένο,
θύμα εισόδου βαρέων οχημάτων για ευκολία σε κάποια συναυλία. Ο άθλιος
χλοοτάπητας του γηπέδου θυμίζει περισσότερο οργωμένο χωράφι παρά αγωνιστικό
χώρο σταδίου.  Οι χώροι υγιεινής βρίσκονται σε άθλια κατάσταση και χρήζουν άμεσων
επισκευών και ανακαινίσεων. Το στάδιο επίσης χρήζει επέκτασης. Υπάρχει
ανεκμετάλλευτο, αγορασμένο πανάκριβα προ δεκαετιών, οικόπεδο στη βορειοανατολική
πλευρά του σταδίου το οποίο ακόμη δεν έχει ενσωματωθεί με το ανοικτό γήπεδο. Νέες
αλλαγές στη χρήση και λειτουργία των χώρων επιβάλλονται. Τα γήπεδα τένις πρέπει να
μεταφερθούν στον χώρο, όπου διεξάγονταν παλαιά η σφυροβολία. Ακόμη, πρέπει να
γίνει και νέο (τρίτο) γήπεδο τένις, ώστε να καταστεί δυνατή η φιλοξενία τουρνουά. Στον
σημερινό χώρο του τένις μπορούν να γίνουν νέα γήπεδα αθλοπαιδιών, αφού η ανάγκη
για τις ομάδες είναι επιτακτική. Επιπλέον, ο ελλιπής και ανεπαρκής φωτισμός του
γηπέδου χρήζει ενισχύσεως με τοποθέτηση νέων φωτιστικών πυλώνων. Υπάρχει ακόμη
ανάγκη κατασκευής νέων κερκίδων ή επέκταση των παλαιών, σύμφωνα με τις νέες
προδιαγραφές και τοποθέτηση νέων εκδοτηρίων προς αντικατάσταση των
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πεπαλαιωμένων προηγούμενων. Όλα αυτά καταδεικνύουν την άσχημη κατάσταση στην
οποία έχει περιέλθει το ανοικτό στάδιο του Ναυπλίου. Η Πολιτεία πρέπει να πάψει να το
αγνοεί και να το απαξιώνει περισσότερο. Η τοπική κοινωνία του Ναυπλίου έχει ανάγκη
από ένα σύγχρονο, λειτουργικό και πλήρως ανακαινισμένο στάδιο, προκειμένου να
καλυφθούν οι αθλητικές και πολιτιστικές ανάγκες της. Καιρός οι υποσχέσεις και
δεσμεύσεις του παρελθόντος να γίνουν πραγματικότητα.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
αποκαταστήσετε τα προβλήματα και τις φθορές του ανοικτού σταδίου στο Ναύπλιο;

2. Πού οφείλεται η μη τήρηση των δεσμεύσεων σας προς την τοπική κοινωνία του
Ναυπλίου περί αποκατάστασης και ανακαίνισης του ανοικτού σταδίου στο Ναύπλιο;

3. Για ποιους λόγους οι πολίτες του Ναυπλίου δεν απολαμβάνουν αθλητικές
εγκαταστάσεις αντάξιες και ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν
καταβάλει;

4. Προτίθεσθε άμεσα να προβείτε σε ενέργειες, ούτως ώστε να εξασφαλιστούν τα
απαραίτητα κονδύλια επισκευής και αποκατάστασης των προβλημάτων και των φθορών
του ανοικτού σταδίου στο Ναύπλιο;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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